

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

ФАКТЫ

Слет выпускников школ ТВОЯ БУДУЩАЯ ПРОФЕССИЯ

В Доме культуры ГПЗ «Константиново» собрались комсомольцы, выпускники школ района. В президиуме — Герой Социалистического Труда, доярка ГПЗ «Константиново» Н. П. Рыгаева, кавалер ордена Ленина, председатель колхоза «Заветы Ильича» С. И. Жиленко, депутат Верховного Совета СССР, заведующая полководческой бригады колхоза «Заветы Ильича» Л. А. Продунова, Герой Социалистического Труда, директор ГПЗ «Константиново» Н. В. Кухрев, заслуженный агроном республики С. М. Скорняков.

И поэтому XVI съезд ВЛКСМ поставил перед молодежью задачу — принять самое активное участие в деле дальнейшего о подъема сельскохозяйственного производства. И сейчас в нашем районе рядом с прославленными труженниками села старшего поколения работает передовая молодежь. Доярки В. Артемова, В. Разанова, Т. Бавилова, А. Амзина, Т. Голобокова, механизаторы В. Фирсов, В. Малозов, В. Ермаков — известные в районе люди. Их труд оценен достойно — решением МК КПСС, Мособлсполкома, МОСПС, МК ВЛКСМ наш район за успехи в животноводстве награжден переходящим Красным знаменем.

Чтобы и дальше успешно развивать сельское хозяйство, селу нужны умелые молодые руки, горячие сердца комсомольцев. Выступившие на слете ученицы Оля Щукина, Оля Леонова заявили, что после учебы они пойдут учиться в сельскохозяйственные вузы. Они призвали выпускников школ последовать их примеру. Кавалер ордена Ленина и Трудового Красного Знамени, зоотехник ГПЗ «Константиново» С. А. Ильина, ветврач ГПЗ «Константиново» Л. Косенко, рабочий кормокухни совхоза «Красный путь» В. Жданов, Герой Социалистического Труда, доярка Н. Рыгаева в своих выступлениях рассказывали о своей работе, в которой они нашли свое призвание. Участники слета единодушно приняли обращение ко всем выпускникам школ района, в котором призвали ребят откликнуться на призы партии — идти работать в сельское хозяйство.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

ГЕОЛОГ

Жизнь ему какая по душе? В чуме или в ветхом шалаше, Вместе с жарким солнцем — на лугу. И костром горящим — на снегу. А когда осколок недар земных Держит он в больших руках своих, Он, что так измучен и не брит, На осколок радостно глядит. Он ведь знает камня существо. Наполняет парня торжество. И в такой неповторимый миг Он по-настоящему велик. Кто еще быть может так силен? Целый город взял в ладони он! Сотни улиц, скверов, площадей, Море электрических огней, Шахты и заводы на руке В маленьком скрываются куске... Вам не приходилось никогда Находить в пустыне города? И. ФЕДОСЕЕВ.

В КОЛХОЗЕ «ЗАВЕТЫ ИЛЬИЧА» БОГАТАЯ БИБЛИОТЕКА. ЗАВЕДУЕТ ЕЮ АНАСТАСИЯ ГРИГОРЬЕВНА МУСАТОВА. В БИБЛИОТЕКЕ НАСЧИТЫВАЕТСЯ 3500 КНИГ, И ЗАПИСАНО 300 ЧИТАТЕЛЕЙ. НА ЭТОМ СНИМКЕ ВЫ ВИДИТЕ, КАК АНАСТАСИЯ ГРИГОРЬЕВНА ВЫДАЕТ КНИГИ МОЛОДОЙ КОЛХОЗНИЦЕ ЛИДЕ ХОЛОДКОВОЙ ОНА ОДНА ИЗ САМЫХ АКТИВНЫХ ЧИТАТЕЛЬНИЦ БИБЛИОТЕКИ. Фото И. Скрипкина.



3. НИКИТИНА.

Творчески, с огоньком

ТЕ, КТО ПОБЫВАЛ в кинотеатре «Авангард», не могли не заметить тот особый порядок, который царит здесь. Нет упрека в адрес кинозрельщиков и за качество демонстрации фильмов. Кроме кинокартин в помещении «Авангарда» проходит очень много разнообразных, интересных мероприятий: встречи с видными артистами, лекции, концерты... Во всех этих добрых делах сказываются старание и организаторские способности директора Зинаиды Дмитриевны Селивановой. За десять лет под ее руководством проделана большая работа: благоустроена территория кинотеатра, приобретена новая киноаппаратура. Много заботы Зинаида Дмитриевна проявляет в организации интересных кинофильмов.

ма Ярославской студии телевидения. 11.30 «Золушка». Художественный фильм. 12.50 «Веселые встречи». Телевикторина. 14.00 «Музыкальный киоск». 14.30 Для воинов Советской Армии и Флота. «Огни джарка». 15.45 «Вахта уржай». 16.15 «Музыкальные встречи». 17.00 Цветное телевидение. «Клуб кинопутешествий». 18.00 Чемпионат мира по хоккею с шайбой. СССР — Швеция. Трансляция из Швейцарии. 20.15 «Время». 20.45 «Воздушный извозчик». 22.00 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой. СССР — Финляндия.

Телевидение

Суббота ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 9.05 Гимнастика для всех. 9.30 Новости. 9.45 Цветное телевидение. «Родные напевы». 10.30 «Здоровье». 11.00 «Сила и грация». 11.45 «Изобретатель». 12.15 Концерт. 13.15 Трибуна писателя. «Лодки, которых я люблю». 13.40 «Музыка Верди». Телефильм. 14.30 В новом городе над Двиной». 15.00 Телевизионный народный университет. Факультет науки и техники. 15.40 Новости. 15.45 Факультет культуры. «Русская классика на советской сцене». 16.30 Поет Е. Образова. 16.50 В эфире — «Молодость». 18.00 Новости. 18.05 Цветное телевидение. «В мире животных». 19.00 Международная программа. 19.30 «Арлот». Эстрадная музыкальная программа. 20.30 «Время». 21.00 Цветное телевидение. «Моя улица». Телефильм. 22.15 «Вечерний Ленинград». 23.15 «Мой первый стадион». Документальный фильм. 23.35 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой. США — Швеция. 3-й период. Трансляция из Швейцарии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 16.10 Московские новости. 16.20 В эфире — «Молодость». 16.50 А. Абрамский — Оратория «Человек идет». 17.25 «Москва научная». 18.10 «Вольный ветер». Художественный фильм. 19.30 Концерт. 22.00 «Внимание, сердце!». ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА 11.05 «Экран — инженеру». 11.45 Для учащихся 7-х классов. Зоология. 12.15 Французский язык. Урок 5-й. 12.50 «Побежденная зрелость». 13.20 Для учащихся 10-х классов. Литература. 14.05 Для студентов-заочников I курса. Начертательная геометрия. 15.25 Для поступающих в вузы. Математика. 16.30 Для учащихся 8-х классов. Физика. 17.00 Для учащихся 10-х классов. Общая биология. ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА 18.40 Новости. 18.45 «Концерт детских ансамблей». 19.45 Цветное телевидение. 3. Чернышева — «Сердца и шпиги». Телеспектакль. 21.25 «КВН-71». Программа от 27 февраля. 23.30 Новости. ВОСКРЕСЕНЬЕ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 9.05 «На зарядку становись». 9.15 Новости. 9.30 Для школьников. «Будильник». 10.00 Цветное телевидение. Мультфильмы. 10.30 Програм-

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 16.20 «Хроника Подмосковья». 16.30 «Гаврош». Художественный фильм. 17.45 Музыкальная афиша. 18.30 В эфире — «Молодость». 19.30 А. Салынский — «Барабанщица». Спектакль. 20.10 «Сестрица Аленушка и братец Иванушка». Сказка. 20.25 Продолжение спектакля. 22.00 «Справочное бюро». 22.15 «Вечерние мелодии». Эстрадный концерт. ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА 18.30 Новости 18.35 «Шахматная школа». 19.15 «Путь к причалу». Художественный фильм. 20.40 «На огонек». Программа от 8 марта.

Спортивная Хроника

Последние старты

СОСТОЯЛИСЬ интересные состязания конькобежцев завода «Кондиционер». Женщины оспаривали личное командное первенство на дистанции 500 метров, а мужчины — на 500 и 1000 метров. Соревнования прошли в очень острой борьбе.

У девушек лучшее время Г. Липоварской, второе место заняла Н. Колобашкина, третье — О. Беряинская. Мужчины первенствовали В. Кондрашкин, Е. Спиридинов, В. Балтушкин. Командную победу одержали спортсмены цеха № 13, второе место — цеха № 2, третье — цеха № 7. Победительницу поздравила В. И. Ландо, председатель завкома профсоюза. Она вручила памятные подарки, грамоты завкома цеха ДССО.

А в воскресенье на старте вышли представители десяти коллективов района, которые боролись за приз комитета физической культуры и спорта. Соревнования проводили по той же программе. На старт спартакиады вышли более восьмидесяти спортсменов. Среди девушек лидировали О. Устинова, Н. Шабалина (ГПЗ «Константиново» и Рогово), которые соответственно заняли первое, второе, третье места. На двух дистанциях среди мужчин первое место занял Н. Хохлов (завод огнеупорных изделий), Уханев (колхоз «Заветы Ильича») был вторым, а М. Шреблов (завод металлостроительной) стал третьим.

Общеконтактное первое место и приз комитета завоевали спортсмены завода металлостроительной. Второе место у ребят из ГПЗ «Константиново», а на третьем — конькобежцы завода «Кондиционер».

Е. АВДЕЕВ, наш общественный корреспондент.

Редатор А. С. РЯБОКОНЬ

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 2-й № 35 (228) Вторник, 23 марта 1971 г. Цена 2 коп.

КАЖДЫЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ

ВСЕ МЕНЬШЕ дней остается до открытия XXIV съезда КПСС. Как только стала известна дата его открытия, труженники района, коллективы предприятий, колхозов и совхозов взяли на себя повышенные социалистические обязательства и стали на предсъездовскую трудовую вахту. Особо широко развернулось социалистическое соревнование в первом квартале нынешнего года.

Как всегда, инициаторами соревнования были коммунисты. Партийные организации, комитеты и бюро, поддерживая инициативу трудящихся, стали застрельщиками соревнования, постоянно следят за его ходом. Всесоседского одобрения заслуживает работа партийной организации Константиновской шерстопрядильной фабрики. Партийное бюро поставило перед каждым коммунистом задачу — быть в авангарде выполнения предсъездовских обязательств. На бюро не раз рассматривались вопросы организации соревнования, подведения его итогов и распространения опыта лучших рабочих и работниц. И это не замедлило дать положительные результаты.

Коммунисты ленточница Н. Дорофеева, прядильщица А. Мичурина, Т. Лунина, чесальщица М. Рыбина, сами успешно выполняя и перевыполняя взятые обязательства, увлекают за собой товарищей по труду. С подъемом трудятся и рабочие завода металлостроительной. И здесь — впереди коммунисты. Выполнили свои предсъездовские обязательства бригадир слесарей — сборщиков А. Волынкин — 15 марта, И. Рогов — 12, бригадир мотористов А. Антонов и слесарь топливной аппаратуры, кандидат в члены КПСС А. Попов — 17 марта.

Партийный комитет совхоза «Повадинский» на своем заседании одобрил и поддержал инициативу животноводов — сдать в первом квартале этого года на 350 тонн молока и на 10 тонн явса больше, чем это было сделано в первые три месяца прошлого года.

И уже сегодня можно говорить, что свое слово животноводы сдержали. Доказательство тому — ударный труд, например, члена партии телятницы Е. Смитиной, которая брала обязательство к открытию съезда добиться 800 граммов среднесуточного привеса молодняка, а фактически уже добилась 860. Около 70 процентов доярок хозяйства за январь и февраль надолго от каждой фуражной коровы на сто килограммов молока больше, чем за два месяца прошлого года.

Наступил завершающий этап выполнения обязательств, и это требует, чтобы партийные и профсоюзные организации еще более усилили руководство соревнованием. Дело нужно поставить так, чтобы каждый его участник, каждый коллектив ежедневно был информирован об итогах работы, знал, что еще осталось сделать. Необходимо оперативно пропагандировать опыт передовиков, создавать все соревновательные благоприятные условия для повторной работы.

Подхватив девиз миллионов «Каждый предсъездовский день — ударный», домодедовцы должны приложить все усилия для выполнения взятых предсъездовских социалистических обязательств.



НАВСТРЕЧУ XXIV СЪЕЗДУ КПСС

ТАКОЕ СЕЙЧАС ВРЕМЯ

Интервью с дояркой ГПЗ «Константиново», Героем Социалистического Труда Н. П. Рыгаевой

— Нина Павловна, с каким настроением трудитесь коллектив вашей Чулпановской фермы в последние дни перед XXIV съездом КПСС, какие рубежи стоят перед животноводами? — Настроение у нас отличное! Да это и понятно. Для успешной работы есть все: хорошее стадо, качественные корма, ферма полностью механизирована. Но наше настроение определяется тем, что сейчас, в предсъездовские дни, у всех одно лишь желание — работать как можно лучше, дать Родине молока как можно больше. Наше старание дает конкретные результаты. За два месяца три фермы племяхоза, а том числе и наша, превыполнили результаты прошлого года и перевыполнили социалистические обязательства. Наша ферма добилась прибавки к надоям в 22 килограмма.

— Что вы можете сказать о себе? — Сказать не о себе, а о лучших доярках племяхоза. У нас есть такие замечательные труженицы, как А. С. Ягодина и А. И. Гордичнева. Они уже четверть века отдали работе в животноводстве, и их труд — пример для всех нас. Успешно трудятся не только животноводы, а и механизаторы, полеводы. Они закладывают основу для высокого урожая этого года, для дальнейшего улучшения кормовой базы.

— Я уже говорил, что у нас для плодотворной работы есть все. А когда все есть, на что же приходится рассчитывать больше всего? В первую очередь, на свои руки. Не на силу, а на умение своих рук, на старание, на желание работать. А желание у нас есть. Это я с уверенностью говорю от имени всех своих коллег. Такое сейчас время идет, что нельзя, просто невозможно работать плохо.

ЭТОТ снимок был сделан в тот момент, когда В. М. Кутергина готовился к очередному рейсу на своем ИЛ-62. Огромная машина застыла на бетонном поле аэропорта Домодедово, и, когда я поднимался в кабину пилота, немало навивая, но неотвязчивая мысль преследовала меня — какое нужно иметь мастерство, чтобы подняться в воздух такую машину. О мастерстве командира корабля В. М. Кутергина я слышал давно. Это он занял первое место в социалистическом соревновании среди экипажей Московского транспортного управления гражданской авиации. Многие тысячи километров налетал пилот в мирном небе нашей Родины. У него поминуте огромный горизонт, неограниченные пространства. Послушный лайнер берет на борт более ста пассажиров. Их надо доставить на далекую Камчатку, а может быть, и среднеазиатским хлопкоробам или лесорубам Красноярского края. Одним словом, нет такого более или менее крупного аэропорта, где бы не сажал свой самолет летчик Кутергина. Когда пилот улетает в рейс, его напутствуют: «Доброй посадки». Это значит, что человеку желают удачного рейса, а за удачным рейсом идет много, начиная от времени прибытия в место назначения до создания максимальных удобств пассажирам во время полета. А это главная цель, которую ставит перед собой коллектив Домодедовского авиационного предприятия. СЕЙЧАС ЭКИПАЖ В. М. КУТЕРГИНА ЗАВЕРШАЕТ СВОИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, ПРИНЯТЫЕ В ЧЕСТЬ XXIV СЪЕЗДА КПСС. КАЖДЫЙ РЕЙС, СОВЕРШАЕМЫЙ В ЭТИ ДНИ, ПОСВЯЩЕН СЪЕЗДУ ПАРТИИ, И ВЫПОЛНЯЕТСЯ ОТЛИЧНО. На снимке: командир корабля В. М. Кутергина готов к полету. Фото Е. Толмачева.

Группа рационализаторов

В КОЛЕСНОЙ группе цеха текущего ремонта локомотивного депо Домодедово работает одиннадцать человек. Это дружный, сплоченный коллектив, и каждый в совершенстве владеет своей профессией. Долгие годы работает в депо токарь-бандажник шестого разряда коммунист Петр Григорьевич Синев. Ничуть не преувеличивая, его можно назвать виртуозом своего дела. Но человек этот не только отличен своим мастерством. Большой мастер своего дела, он охотно делится опытом с товарищами по группе, и если того требует дело, не посчитается с личным временем. Отличными рационализаторами зарекомендовали себя слесари Анатолий Алексеевич Стоделов и Виктор Сергеевич Буланов, дефектоскопист комсомолка Валентина Есманчук и другие. За довольно непродолжительный срок работники колесной группы предложили целую серию рационализаторских предложений, экономический эффект от которых составил 11.000 рублей. Благодаря этим рационализаторским предложениям, стало возможно в депо производить ремонт тягового редуктора. Дело в том, что сферические подшипники часто выходили из строя. А чтобы их отремонтировать, приходилось полностью разбирать тяговый редуктор. Такая «операция» производилась на заводе. И вот, благодаря упорному, творческому труду колесной группы, теперь этот сложный ремонт можно производить на месте. Как и весь коллектив локомотивного депо Домодедово, колесная группа старается в эти дни работать по-ударному, чтобы достойно встретить XXIV съезд КПСС.

Г. ЧУПРАКОВ, колесный мастер.

На линейке готовности

Хозяйства нашего района закончили ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин. План квартала выполнен досрочно. Первыми, кто бросил призыв — досрочно, к XXIV съезду КПСС выполнить план ремонта первого квартала, — были механизаторы ГПЗ «Заря коммунизма» и совхоза «Повадинский». Призыв этот горячо поддержали во всех хозяйствах. К весенне-полевым работам в районе подготовлены 206 тракторов, 307 единиц почвообрабатывающих машин, 58 единиц посевных машин. На линейку готовности поставлены машины для обработки специальных и технических культур. А. БОРИСОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 марта в 16 час. 30 мин. в кинотеатре «Авангард» состоится лекция «Современное сектанство. Балтязм». После лекции будет демонстрироваться художественный кинофильм «Тучи над Борзисом». Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

СПРАВКИ

Редакция газеты «Призыв» срочно требуется опытный машинистка. Обращаться ежедневно с 9 до 18 часов.

Домодедовскому заводу строительных материалов и конструкций срочно требуется на постоянную работу дипломированный газосварщик. Оплата труда одельная. Обращаться в отдел кадров завода, или к уполномоченному управлению по использованию трудовых ресурсов, Домодедово, улица Чехова, дом 2.

Инспекция Госстраха в Домодедове напоминает, что наступил срок уплаты страховых платежей по обязательному окладному страхованию. Страховые платежи вносятся в сельские Советы, поселковые Советы, в учреждения Госбанка, сберегательные кассы, инспекторам и агентам инспекции Госстраха. Граждане, платите страховые платежи! П-2

В Домодедовском универсаме с 25 по 30 марта проводится расширенная выставка-продажа культуртоваров: радиоприемники и телевизоры, музыкальные, спортивных товаров. Посещайте наш магазин. Работает он с 9 утра до 19 часов без выходных дней. П-3

Таш адрес и телефоны

Город Домодедово. Каширское шоссе, д. № 38. Телефоны: 136-10-47, 4-70.